

APEC 峰会 布什随从超过 800 人

出席亚太经合组织领导人非正式会议的美国总统布什 4 日晚飞抵澳大利亚最大城市悉尼。随布什抵达的美国代表团有 800 多人,在所有与会代表团中人数最多。

美特工 250 名

美国代表团中包括 5 名厨师、15 人组成的嗅探犬小组、200 名白宫官员和工作人员、200 名其他部门的代表团成员及 250 名特勤处特工,加上 150 名随团白宫记者,总人数超过 800 人。

美国代表团分乘 3 架飞机抵达悉尼。除总统“空军一号”专机外,还有一架一模一样的波音 747-200B 型备用飞机,另一架是供代表团成员乘坐的波音 747。

此前已有两架机体大于波音 747 的 C-17“环球霸王”III 型重型运输机降落悉尼机场,机上载有总统专用直升机“海军一号”和一架“黑鹰”侦察直升机,以及超过 20 辆代表团用车,其中包括总统专车“凯迪拉克一号”、特勤车辆、贵宾车和一辆装有布什血型血液的救护车。

会上有总统专用直升机“海军一号”和一架“黑鹰”侦察直升机,以及超过 20 辆代表团用车,其中包括总统专车“凯迪拉克一号”、特勤车辆、贵宾车和一辆装有布什血型血液的救护车。

与会人数上万

截至 4 日当天,申请注册参与本次亚太经合组织会议的总人数已达 1.45 万,其中包括 21 位成员领导人及代表、约 400 名商业领袖、4000 名各代表团成员、1500 名记者。此外为主办方人员,其中包括服务人员、伙食承办人、司机和将为与会代表表演的演员,另有约 500 名志愿者参与会议服务工作,他们均能熟练运用两种语言。

在与会代表团中,人数最多的是美国代表团,其次是东道主澳大利亚代表团约 300 人,日本代表团约 300 人。而作为下次会议主办方的

秘鲁代表团则由 35 人组成。

安保花费上亿

为确保亚太经合组织会议的顺利进行,澳大利亚斥资高达 3 亿澳元(1 澳元约合 0.82 美元),其中仅安保费就高达 1.7 亿澳元。出动警察 3500 名,特警超过 1500 名,其中包括 450 名联邦警察,4500 名悉尼所属的新南威尔士州警察。另有约 1500 名军方人员和 800 名私人保安也将参与安保工作。

在会场所在的中央商务区内外,澳大利亚政府建起一道 5.5 公里长的铁栅栏,设置“清路”标志约 1.2 万个,明确标明了会议期间的禁行道路。此外,澳方还投入了 35 架飞机协助安保工作。新南威尔士州警方花费 60 万澳元购买了一部高压水车,以应付可能发生的暴力冲突。

(据新华社电)

动态消息

APEC 部长级会议开幕

8 日至 9 日举行 领导人非正式会议

新华社澳大利亚悉尼 9 月 5 日电 亚太经合组织部长级会议 5 日上午在澳大利亚最大城市悉尼的会展中心开幕。这次会议是为将于 8 日至 9 日举行的亚太经合组织(APEC)第十五次领导人非正式会议做准备。

为期两天的会议将审议 3 日结束的亚太经合组织高级官员会议所达成的各项事宜,重点是继续讨论亚太经合组织领导人非正式会议将发表的文件。

1989 年成立的亚太经合组织目前已发展成为亚太地区最重要的区域性经济合作组织。部长级会议是亚太经合组织决策机制中的重要组成部分,在每年亚太经合组织领导人非正式会议前举行。

日本政坛又曝丑闻 环境大臣少报政治资金

据新华社东京 9 月 5 日电(记者 吴谷丰)据日本媒体 5 日报道,日本环境大臣鸭下一郎的政治资金报告存在少报金额问题。这是日本首相安倍晋三上月 27 日改组内阁以来出现的第二起内阁大臣“政治与金钱”丑闻。

鸭下 5 日上午在接受记者采访时说,这是记载失误问题,该修正的地方将进行修正。安倍首相随后在首相官邸对新闻界说,听说是记载失误。他表示该修正的地方必须进行修正,并在此基础上很好地作出说明,但声称这不属于辞职不辞职问题。

鸭下的政治资金管理团体 1996 年 8 月从鸭下那里借了 1000 万日元(1 美元约合 115 日元),但在 1996 年的政治资金报告“收入”一项中却只记载了 200 万日元,少报 800 万日元。

伊拉克制定发展战略 旨在恢复稳定实现民族和解

新华社专电 伊拉克国家安全顾问穆法拉克·鲁巴伊 4 日宣布一项为期 3 年的战略计划。计划目的是恢复伊拉克稳定并实现民族和解。

“这是 2007 年到 2010 年的国家安全战略。”鲁巴伊在新闻发布会上说。鲁巴伊说,这一战略被称为“伊拉克第一”,由 23 名专家花了 3 个月时间制定出台。这一战略强调了伊拉克联邦化和法制及人权等原则,还给政府列出了在保护人权和自然资源等方面的纲领。

这一战略还指导政府如何保护新闻自由、反恐、反腐等,也对政府如何应对教派冲突、外来干涉等问题提出了指导方针。

这是伊拉克战争以来伊拉克第一次列出如此长期的战略发展方案。

“化学阿里”维持原判 将在 30 天内执行死刑

据新华社专电 伊拉克上诉法院 4 日宣布,维持伊前总统萨达姆·侯赛因的表弟、绰号“化学阿里”的阿里·哈桑·马吉德等 3 名前政府高官死刑。按照伊拉克法律,马吉德等人将在 30 天内被执行。

除了“化学阿里”外,法院同时维持对前国防部长苏丹·哈希姆·艾哈迈德和前伊拉克武装部队高官侯赛因·拉希德的死刑判决。

伊上诉法院首席法官阿里夫·沙欣在新闻发布会上说,上诉法院认定 3 人的种族屠杀罪和反人类罪成立,维持对他们的死刑判决,“根据伊拉克法律,必须在 30 天内执行死刑”。

两飓风横扫中美 至少 4 人死亡

强度为 5 级的飓风“费利克斯”4 日登陆尼加拉瓜,以每小时 260 公里的风速侵袭大西洋沿岸的米斯基托群岛,预计 4 日晚至 5 日晨进入洪都拉斯后减弱为热带风暴。飓风导致至少 4 人死亡。

同一天,飓风“亨丽埃特”登陆墨西哥太平洋沿岸,这是两场飓风首次同一天内登陆。同时,中美洲首次出现两场 5 级飓风同一年内登陆的情况。

铁皮屋顶空中飞舞

“费利克斯”4 日拂晓时分登陆尼加拉瓜东北角的米斯基托群岛,导致至少 3 人死亡。登陆地点附近的卡贝萨斯港大多数房屋被摧毁,各种杂物在空中飞舞,电力中断,机场一座通讯塔倒塌。

“铁皮屋顶在空中像剃刀一样飞舞,击打着树木和房屋。”当地官员拉姆伯特·坎贝尔在接受当地电台采访时说。

当地救援部门官员萨穆埃尔·佩雷斯说,城镇内大部分建筑被摧毁,港口遭到严重破坏。他说,一名男子因为所乘的船在大海倾覆而死亡,一名妇女因居住的房屋倒塌而身亡,一名刚出生不久的女婴因为飓风阻断交通无法及时得到医疗护理而死亡。

担心再现“米奇”悲剧

政府部门担心,“费利克斯”带来的强降雨将引发洪灾和山体滑坡,造成严重人员伤亡和财产损失,重演 1998 年“米奇”飓风悲剧。“米奇”在中美洲造成约 1 万人死亡,8000 余人失踪。

美联社报道说,“费利克斯”预计会给危地马拉城和洪都拉斯首都特古西加尔巴市地区带来最多 64 厘米的降雨,可能引发严重洪水和山体滑坡,而当地许多贫民区位于山坡地带。

美联社报道说,尼加拉瓜已经向灾区增派军队,帮助灾民撤离。

创纪录飓风季节

在“费利克斯”登陆尼加拉瓜 8 个小时后,飓风“亨丽埃特”登陆墨西哥,进入旅游胜地洛斯卡沃斯,登陆时风速为每小时 140 公里,为 1 级飓风。这是 1949 年有记录以来两场飓风在同一天登陆。

美联社报道说,今年飓风季节首次出现两场 5 级飓风在同一年内登陆的情况,大西洋今年首个飓风“迪安”上月袭击了牙买加、墨西哥尤卡坦半岛等地,造成约 30 人死亡。“迪安”的最大强度也曾达到 5 级。(韩建军 新华社特稿)

澳男子 10 万美元 买下 A380 首航票

据新华社专电 新加坡航空公司 4 日说,一名澳大利亚男子付了大约 10 万美元购买两张空客 A380 首航头等舱票。

首架交付使用的 A380 客机属于新加坡航空公司,定于 10 月 25 日从新加坡首航至澳大利亚悉尼。新加坡航空公司发言人说,一名澳大利亚商人在慈善拍卖活动中花了约 10 万美元买下了这两张单程机票。

新加坡航空公司自 8 月 27 日开始在“电子港湾”网站上拍卖 A380 首航票。每张经济舱机票的起拍价为 3.8 美元,商务舱为 38 美元。竞拍始于 9 月 10 日结束,拍卖所得将用于慈善目的。截至 5 日,共卖出了 100 多张票,筹得资金约 40 万美元。

新加坡航空公司的声明说,公司还将拍卖 A380 从悉尼回新加坡的返程票。

朝鲜逮捕数名外国间谍 称将按朝方有关法律进行审判



新华社平壤 9 月 5 日电(记者 高浩荣 夏宇)朝鲜国家安全保卫部发言人 5 日宣布,朝鲜安全机关日前逮捕了几名外国间谍,并将按朝鲜有关法律对他们进行审判。

这位发言人说,这些间谍利用数码相机、针孔摄像机和卫星通信设备等器材,收集并发送有关朝鲜重要军事设施的情报。前不久,他们在传递情报时被朝鲜安全部门当场抓获。发言人没有透露被捕外国间谍的国籍和抓捕间谍人数。

这是朝鲜安全机关近年来首次对外宣布有关逮捕外国间谍及本国间谍的消息。



上图:朝鲜安全机关缴获的一件藏在花盆内的无线通信设备。

左图:朝鲜安全机关缴获的藏在手套内的摄像工具。均为新华社发

美国冒险大亨 驾机飞行失踪

他叫福塞特 现年 63 岁 创下 100 多项世界纪录



“他们(搜救人员)手中有一些线索,但不知道他(福塞特)在哪里。”格雷戈尔说。

瑞安还表示,福塞特出发时的天气适合飞行,当时的风力为每小时 16 公里。“他(福塞特)飞机上有足够的燃料,因此不会出现(燃料不足)的问题。”她说。

搜救行动艰难

负责搜救工作的部门派出 13 架飞机寻找福塞特,但由于当地地形复杂,范围较广,搜救并不容易。

搜寻地区的地形很复杂,既有表面带有干河床和灌木丛的沙漠,也有崎岖的山峰。另外,当地的大风天气也给搜救工作带来阻碍,可能会迫使飞机的空中搜寻工作暂停。

搜救行动已于 4 日晚暂时告一段落,工作人员计划 5 日早晨继续寻找。瑞安说,他们至今还没有发现福塞特飞机的蛛丝马迹。

尽管搜救工作毫无进展,但福塞特冒险活动的资助者、英国亿万富翁理查德·

布兰森认为,福塞特一定会平安归来。

频创世界纪录

福塞特热衷于热气球、滑翔机、帆船等极限运动。他曾说,自己从小就喜欢阅读探险家和登山家的故事。成年后,福塞特还列出一张他希望完成的冒险活动清单。

福塞特以擅长飞行冒险活动著称。他 2002 年成为世界上第一个乘热气球完成环球飞行的人。

尽管热爱冒险,但知情人表示,福塞特每次行动前都要认真做调查,以确保自己的安全。

美国纽约一个冒险者俱乐部的负责人说:“尽管大家都称他(福塞特)为冒险家,但他认真对待风险。他总是小心翼翼地计划每一件事。”

福塞特的冒险活动也曾使他身处生死关头。1998 年,他的热气球在暴风雨中被撕破,他本人从将近 9000 米的高空掉入珊瑚湾。福塞特当时想:“我的天,我死定了。”不过,他最终被成功营救上岸。

(刘莉莉 新华社特稿)

伊朗警告美国若发动攻击将面临巨大风险



当伊朗警告美国,如果美国攻击伊朗,美国将面临巨大的风险。伊朗警告说,如果美国攻击伊朗,美国将面临巨大的风险。伊朗警告说,如果美国攻击伊朗,美国将面临巨大的风险。伊朗警告说,如果美国攻击伊朗,美国将面临巨大的风险。

韩国选出首名宇航员 明年 4 月飞国际空间站

据新华社首尔 9 月 5 日电(记者 于玉兰)韩国科学技术和韩国航空宇宙研究院 5 日宣布,韩国首位宇航员已确定。这位名为高山宇航员将于明年 4 月搭乘俄罗斯载人飞船前往国际空间站。

韩国科学技术和韩国航空宇宙研究院当天上午举行会议,就选拔韩国首位宇航员进行了讨论,最终决定在两名候选人中选择高山作为韩国首位宇航员。按照韩国航空宇宙研究院与俄罗斯航天署签署的协议,高山将于 2008 年 4 月搭乘俄罗斯载人飞船前往国际空间站,在空间站上停留 8 天并参与多项科学实验。

另一名女性候选人李素妍则成为预备宇航员。



9 月 4 日,黎副总理兼国防部长穆尔宣布,自 5 月 20 日巴厘德河难民营爆发冲突以来,黎政府军共打死 222 名“伊斯兰法塔赫”武装人员,其中包括该组织的主要头目。



9 月 4 日,意大利西西里岛东部的埃特纳火山喷涌出大量岩浆。埃特纳火山是一座活动频繁的火山,每几个月就会出现活动迹象。



9 月 4 日,在莫斯科,法国“蜘蛛人”阿兰·罗伯特(中)在爬上一座 240 多米高的大楼后被警方带走。据悉,他曾因非法攀爬建筑物被拘捕 100 多次。均为新华社发